

Referat af afdelingsmødet i afdeling 36

Dato: 11.9.2024

Tidspunkt: 18.00 - ca. 21.00

Antal deltagende beboere: 16 husstande

Skriv ikke navne og adresser på andre beboere i referatet (bestyrelsesmedlemmer eller udvalg undtaget)

REFERAT	
Afdelingsbestyrelsen (formanden) byder velkommen	
1	Valg af referent og dirigent
	Lise vælges til dirigent. Tina vælges til referent.
2	Godkendelse af forretningsorden
	Forretningsordenen godkendes.
3.	Beretning
Fremlæggelse af beretning for perioden siden sidste afdelingsmøde	Vita fremlægger beretning.
4	Godkendelse af afdelingens budget samt fremlæggelse af afdelingens regnskab
	Heidi fra administrationen fremlægger regnskab. Vores afd. har et pænt overskud. Heidi gennemgår budgettet som efterfølgende godkendes.

5	Behandling af evt. indkomne forslag
5.1 Forslag 1 Forslagets overskrift	<p>Skriv hvad forslaget handler om (undgå at skrive navne og adresser på beboere)</p> <p>Ladestander til vores afdeling. Der stemmes om en udgiftsfri ladeløsning og forslaget vedtages.</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Vedtaget <input type="checkbox"/> Forkastet <input type="checkbox"/> Trukket <input type="checkbox"/> Ændringsforslag vedtaget</p>
5.2 Forslag 2	<p>1. række fliser under hækken fjernes. Da der er lidt usikkerhed omkring, hvad formålet med forslaget egentlig er, bliver vi enige om ikke at stemme, men at den nye bestyrelse kan arbejde videre med tanken.</p> <p><input type="checkbox"/> Vedtaget <input type="checkbox"/> Forkastet <input checked="" type="checkbox"/> Trukket <input type="checkbox"/> Ændringsforslag vedtaget</p>
5.3 Forslag 3	<p>Ændring af husordensreglement ang. elværktøj. Forslagsstiller ønsker det bliver muligt at gøre brug af elværktøj hele dagen. Forslaget vedtages med 21 ja, 10 nej og en blank.</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Vedtaget <input type="checkbox"/> Forkastet <input type="checkbox"/> Trukket <input type="checkbox"/> Ændringsforslag vedtaget</p>
6	Valg af medlemmer til afdelingsbestyrelsen og valg af suppleanter
[Personer på valg i år fra afdelingsbestyrelsen]	<p>Vita genopstiller ikke. Karina stiller op og vælges.</p>
7	Tina vælges som 1. suppleant

Valg af suppleanter til afdelingsbestyrelsen	Mette vælges som 2. suppleant.		
8	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="566 421 1439 510"> Eventuelt </td> </tr> <tr> <td data-bbox="566 510 1439 1001"> <p>Der diskuteres p-pladser, da der ofte ikke er pladser nok. Det pointeres at de gule striber/krydser er der for en grund og at der ikke må parkeres på de gule opmærkninger.</p> <p>Vi snakker om den nylige bilbrand på vores p-plads. Træerne er blevet beskåret så der er bedre udsyn og der udtrykkes ønske om mere lys på p-pladsen.</p> <p>Der bliver fra driftteamet understreget at der absolut ikke må smides vådservietter, bleer og andet i toilettet. Det stopper afløbene.</p> </td> </tr> </table>	Eventuelt	<p>Der diskuteres p-pladser, da der ofte ikke er pladser nok. Det pointeres at de gule striber/krydser er der for en grund og at der ikke må parkeres på de gule opmærkninger.</p> <p>Vi snakker om den nylige bilbrand på vores p-plads. Træerne er blevet beskåret så der er bedre udsyn og der udtrykkes ønske om mere lys på p-pladsen.</p> <p>Der bliver fra driftteamet understreget at der absolut ikke må smides vådservietter, bleer og andet i toilettet. Det stopper afløbene.</p>
Eventuelt			
<p>Der diskuteres p-pladser, da der ofte ikke er pladser nok. Det pointeres at de gule striber/krydser er der for en grund og at der ikke må parkeres på de gule opmærkninger.</p> <p>Vi snakker om den nylige bilbrand på vores p-plads. Træerne er blevet beskåret så der er bedre udsyn og der udtrykkes ønske om mere lys på p-pladsen.</p> <p>Der bliver fra driftteamet understreget at der absolut ikke må smides vådservietter, bleer og andet i toilettet. Det stopper afløbene.</p>			

Afdelingsbestyrelsen består nu af:

Navne	Valgperiode:
Formand: Rikke Pedersen, Ladefogedvej 260, st.	2023 - 2025
Øvrige medlemmer:	
Suppleanter:	
Evt. valgte til repræsentantskabet:	

Med venlig hilsen

Afdelingsbestyrelsen